

南通日报

A1 今日 8 版
第 19335 期

2020年7月 1 星期三

农历庚子年五月大 十一

今日天气：阴有阵雨 最低温
度21℃左右 最高温度29℃左右



关注南通发布 APP
获取更多资讯内容

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第十四次会议强调 依靠改革应对变局开拓新局

据新华社北京6月30日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平6月30日下午主持召开中央全面深化改革委员会第十四次会议并发表重要讲话。他强调，胜利完成“十三五”规划主要目标任务、决胜脱贫攻坚、全面建成小康社会，乘势而上开启全面建设社会主义现代化国家新征程，必须发挥好改革的突破和先导作用，依靠改革应对变局、开拓新局，坚持目标引领和问题导向，既善于积势蓄势谋势，又善于识变求变应变，紧紧扭住关键，积极鼓励探索，突出改革实效，推动改革更好服务经济社会发展大局。

会议审议通过了《国企改革三年行动方案（2020—2022年）》、《关于深化新一代信息技术与制造业融合发

展的指导意见》、《深化农村宅基地制度改革试点方案》、《关于加快推进媒体深度融合发展的指导意见》、《深化新时代教育评价改革总体方案》、《关于深化国有文艺院团改革的实施意见》。会议还听取了党的十八届三中全会以来医药卫生体制改革进展情况汇报。

会议指出，国有企业是中国特色社会主义的重要物质基础和政治基础，是党执政兴国的重要支柱和依靠力量。今后3年是国企改革关键阶段，要坚持和加强党对国有企业的全面领导，坚持和完善基本经济制度，坚持社会主义市场经济改革方向，抓重点、补短板、强弱项，推进国有资产布局优化和结构调整，增强国有经济竞争力、创新力、控制力、影响力、抗风险能力。（下转A4版）

习近平在中央政治局第二十一次集体学习时强调，贯彻落实好新时代党的组织路线

不断把党建设得更加坚强有力

据新华社北京6月30日电

中共中央政治局6月29日下午就“深入学习领会和贯彻落实新时代党的组织路线”举行第二十一次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调，组织建设是党的建设的重要基础。党的组织路线是党的政治路线服务的。我们党要长期执政、永葆活力，团结带领全国各族人民沿着中国特色社会主义道路实现中华民族伟大复兴，最重要的是把党建设得更加坚强有力。新时代党的组织路线为加强党的组织建设提供了科学遵循，为增强党的创造力、凝聚力、战斗力提供了重要保证。我们要毫不动摇坚持和完善党的领导，继续推进党的建设新的伟大工程，贯彻落实好新时代党的组织路线，不断把党建设得更加坚强有力。

中央组织部秘书长胡金旗同志就这个问题进行了讲解，提出了意见。习近平指出，要抓好坚持和完

见和建议。

习近平在主持学习时发表了讲话。他指出，再过两天，是我们党成立99周年的日子。安排这次中央政治局集体学习，既是庆祝党的生日的一次重要活动，也是为了推动全党深化认识并贯彻落实好新时代党的组织路线。习近平代表党中央向全国广大共产党员致以节日的热烈祝贺。

习近平强调，党的历史表明，什么时候坚持正确组织路线，党的组织就蓬勃发展，党的事业就顺利推进；什么时候组织路线发生偏差，党的组织就遭到破坏，党的事业就出现挫折。我们要正确理解新时代党的组织路线的科学内涵和实践要求，坚持目标导向、问题导向、结果导向相统一，准确把握好贯彻落实的基本要求。

习近平指出，要抓好坚持和完

善党的领导、坚持和发展中国特色社会主义。加强党的组织建设，根本目的是坚持和加强党的全面领导，为推进中国特色社会主义事业提供坚强保证。现在，第一个百年奋斗目标即将胜利实现，我们即将开启全面建设社会主义现代化国家、实现第二个百年奋斗目标的新征程。面对复杂形势和艰巨任务，我们要全面把握世界百年未有之大变局和中华民族伟大复兴战略全局，有力应对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、化解重大矛盾，

进行具有许多新的历史特点的伟大斗争，实现中华民族伟大复兴，最根本的保证还是党的领导。要教育引导全党自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致，保持坚强政治定力和正确前进方向，充分发挥各级党委（党组）、各领域基层党组织的政治功能和组织功能，把广大党员、干部和各方面人才有效组织起来，把广大人民群众广泛凝聚起来，形成为夺取新时代中国特色社会主义新胜利而团结奋斗的强大力量。（下转A5版）

砥砺复兴之志 永葆赤子之心 ——写在中国共产党成立99周年之际

A5

市政府与上海证券交易所签约
上海证券交易所资本市场服务南通基地揭牌

本报讯（记者卢兆欣 通讯员陶琦）昨天上午，市政府与上海证券交易所在上海签约，共建上海证券交易所资本市场服务南通基地。市委副书记、市长王晖与上交所总经理蒋锋共同为南通基地揭牌。

王晖说，南通作为上海大都市圈中的核心成员，在长三角一体化进程中与上海联系紧密。南通和上交所的合作源远流长，长期以来，上交所对南通资本市场建设、企业上市融资、科创板企业培育申报等工作非常关心，在合作交流、培育辅导、专业培训、业务指导等方面给予大力支持。他恳请上交所今后一如既往关心关注南通企业，推动我市更多企业在上交所上市融资，进一步壮大沪市“南通板块”。继续帮助我市企业申报科创板，为南通企业冲刺科创板提供更多个性化指导。同时，希望以共建资本市场服务南通基地为契机，进一步加强双方交流合作，将苏南等上市先进地区的政策制度、好的上市经验传授给南通，为南通与苏南基地交流提供帮助，更好促进南通全方位融入苏南、全方位对接上海、全方位推进高质量发展。

蒋锋说，共建资本市场服务南通基地是服务国家新时代发展战略，支持南通地区经济发展，落实国家多层次资本市场建设方案，构建上海证券交易所资本市场服务区域经济新平台的重要举措。上交所将充分利用好这个平台，发挥自身优势，深化合作领域，为南通企业对接资本市场提供一站式、全方位、个性化、高效率的服务，实现交易所、地方政府、企业多方共赢和经济社会协调发展。

近年来，南通资本市场呈现良好的发展势头。目前，全市共有上市公司45家，境内上市公司36家，其中在上交所上市企业15家。截至目前，我市15家沪市上市公司总市值1257亿元，苏中地区第一，其中3家企业市值超过百亿。企业融资能力不断提升。据统计，我市15家沪市上市公司首发募资89.08亿元。截至6月28日，上市再融资总额为338.01亿元，再融资总体规模达首发募资的4倍。

市委常委、常务副市长单晓鸣与上交所副总经理阙波代表双方签约。市政府秘书长陈俊参加活动。

南通又添一家科创板上市公司 国盛智科昨在上交所成功上市

本报讯（记者卢兆欣 通讯员陶琦）昨天上午9点30分，上海证券大厦五楼交易大厅，随着一声洪亮的锣声敲响，南通国盛智能科技股份有限公司在上交所科创板成功上市。证券简称：国盛智科，证券代码：688558，首发新股3300万股，每股价格17.37元，募集资金5.73亿元。这是我市第二家科创板上市公司，也是科创板少数无条件过会企业之一。市委副书记、市长王晖为国盛智科鸣锣开市。

位于港闸区的国盛智科为中国机床工具工业协会30强企业，是国内先进的金属切削类中高档数控机床以及智能自动化生产线提供商。多年来，公司专注技术创新，秉承工匠精神，始终致力于中高档数控机床开发，自主研发的五轴联动数控机床实现了对德国出口，关键技术实现了进口替代，在国内金属切削高档数控机床行业中处于领先地位。

王晖希望国盛智科以科创板上市为契机，百尺竿头更进一步，围绕主业精耕细作，不断提升核心竞争力，努力成为数控机床行业的“单打冠军”。恳请上交所各位领导和金融界的朋友们继续关心、支持南通企业上市工作，帮助南通更多的优秀企业实现挂牌上市梦想。他表示，南通政府部门将一如既往为企业发展营造一流环境、提供一流服务，鼓励支持更多企业上市特别是登陆科创板，借力资本市场实现转型升级、跨越发展。

市委常委、常务副市长单晓鸣，市政府秘书长陈俊参加活动。

本报讯（记者金帅 朱文君）昨天，全省政协推进“有事好商量”协商议事工作座谈会在通举行。会议深入学习贯彻习近平总书记全国两会期间重要讲话和全国两会精神以及中央、省委政协工作会议精神，总结交流经验，研究推进举措，着力推动协商议事工作提质增效、常态长效，切实把政协制度优势转化为参与基层社会治理的效能，为推进省域治理现代化贡献智慧力量。省委书记娄勤俭作批示。省政协主席黄莉新出席会议并讲话。市委书记徐惠民到会致辞，市委副书记、市长王晖参加相关活动，市政协主席黄巍东出席会议并作交流发言。

娄勤俭在批示中指出，近年来，全省各级政协深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚持党委领导、政府支持、政协搭台、各方参与、服务群众，着力建设“有事好商量”协商议事室，推动政协协商与基层协商有效衔接，取得了助发展、惠民生、促和谐的明显成效，为推进省域治理现代化作出了积极贡献。希望全省各级政协深入学习贯彻中共十九届四中全会精神，全面落实中央政协工作会议部署要求，坚持党对政协工作的全面领导，充分发挥政协专门协商机构作用，积极参与基层社会治理，努力把“有事好商量”协商议事室打造成为党委政府“好帮手”、人民群众“连心桥”、委员履职“新平台”，为夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”、加快建设“强富美高”新江苏作出新的更大贡献。

黄莉新说，南通“有事好商量”协商议事室建设工作开展扎实有力、富有特色、成效显著，为全省提供了典型示范。南通协商议事室建设工作政治站位高，从深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神着手，统一思想，市委高度重视协商议事室建设，有力推动了协商议事工作开展；工作谋划深，对不同类型的协商流程、规范、制度建设等作了大量积极有效的探索，明确了“有事好商量”协商议事室建设“有阵地、有标识、有制度、有流程、有活动、有实效”的要求；工作举措实，推进力度大，实现了镇、街道、园区和行政村、社区以及界别协商议事室全覆盖；工作富有成效，围绕群众关心关切的问题开展协商、化解矛盾，真正做到助发展、惠民生、促和谐。南通卓有成效的探索实践，为全省更好地推进“有事好商量”协商议事室建设提供了宝贵经验。

黄莉新指出，协商议事工作是推动政协协商与基层协商有效衔接的重要抓手，是政协协商与基层社会治理有机结合的重要渠道，是推动政协协商民主与基层民主政治建设有序实践的重要举措。

（下转A2版）

全省政协推进“有事好商量”协商议事工作提质增效常态长效

比学赶超燃激情 争先创优促发展 南通创新区开展“献礼建党99周年”主题活动

本报讯（记者吴霄云）昨天上午，南通创新区党工委开展“比学赶超燃激情，争先创优促发展——献礼建党99周年”主题活动，市委副书记、统战部部长，创新区党工委书记沈雷以“忠诚律己强担当、拼搏奋进争先锋”为题，给创新区全体党员干部、党建联盟单位党员代表上了一堂专题党课。他从“理想信念高于天、比学赶超勇争先、担当作为冲在前、清正廉洁守底线”等4个方面作了全面、生动的讲授，要求创新区全体党员干部把理想信念体现在对党忠诚上、体现在

在理论武装上、体现在解放思想上，对标苏州工业园区，发扬“狼性”精神，加快追赶超越，充分发挥创新区在环境、政策、队伍等方面的优势，锚定三年建成“长三角创新示范城区”的目标，勠力同心、勇于担当，努力用苦干实干的辛苦指数，换取创新区建设发展的成效指数和百姓的幸福指数。

市政府副市长、创新区党工委副书记姜东主持活动。创新区党工委表彰了31位2019年度优秀共产党员，3名年轻党员以“我为创新区建言献策”为主题作交流发言。

奔腾在大江之上 ——写在沪苏通长江公铁大桥暨沪苏通铁路开通之际

本报编辑部

虹桥沪苏通，龙腾长三角。今天，中国共产党成立99周年。在万里长江入海口、最具活力的长三角，一项国家级交通枢纽工程迎来高光时刻——沪苏通长江公铁大桥暨沪苏通铁路开通。

此刻，受千百年江海文明哺育、对大江大海素有特殊情感的南通人，面对家门口豁然矗立的公铁大桥和过江铁路，欣喜的不只是因

为继苏通大桥、崇启大桥之后，沪苏通长江公铁大桥和沪苏通铁路再次冲破“长江之困”接续梦圆，更是对未来唱响“长江之歌”倍感豪迈，蓄积太久的期许、梦想和奋斗激情，随着首发复兴号列车第一声清脆鸣笛奔腾于大江之上。

（一）

从“大江两岸”到“大桥两端”，从“南不通”到“一通百通”，沪苏通

长江公铁大桥和沪苏通铁路像张开的巨臂，把无数次梦回江南的南通拉进了长三角乃至全中国的交通“大循环”。

在大江大河的下游，每一个经济发达的三角洲或者湾区，必有一座地标性桥梁。

无论是旧金山湾的金门大桥、纽约湾的布鲁克林大桥、东京湾的濑户大桥，还是粤港澳大湾区的港

珠澳大桥，它们跨越天堑、连路成网，畅通交通、勾连城市。

在桥梁规划专家看来，沪苏通长江公铁大桥堪当长三角地区地标性桥梁的重任。

奔流不息的“黄金水道”，给沿岸人民以饮水之源、灌溉之利、舟楫之便和鱼米之裕。然而，既惠泽于长江，又受阻于长江。长久以来，大江南北一片热土，两种风光。尤其

是江海门户城市南通，虽然新世纪以来相继建成的苏通大桥、崇启大桥缩短了与苏南、上海的时空距离，但铁路无法过江依然是交通短板。

沪苏通长江公铁大桥和沪苏通铁路开通，不仅进一步打通了南向的通道“咽喉”，最终结束了长江南京以下无铁路过江的历史。

沪苏通铁路一头连上海、一头接南通，改变了张家港、太仓、常熟

地无寸铁的历史，成为“轨道上的长三角”的一条大动脉，加速了长三角与周边地区乃至整个沿海地区的经济融合。沪苏通铁路还是我国“八纵八横”高速铁路主要通道之一“沿海通道”的重要组成部分，是唯一同时贯通京津冀、长三角、珠三角三大核心城市群的高速铁路通道，南通也由此从铁路末梢城市变为枢纽城市。（下转A3版）

贯彻实施新修订森林法 深入推进绿美南通建设 新修订的《中华人民共和国森林法》于2020年7月1日起施行



南通市自然资源和规划局
南通市林业局